

# 津南双拥简报

第 35 期

天津市津南区双拥办

2023 年 11 月 30 日

**津南区举行军校联培联育启动仪式。**近日，津南区双拥办整合辖区高职院校优质教育资源，与海教园七所高职院校签署联培联育合作协议，举办驻区部队与地方高职院校联培联育基地启动仪式，为驻区部队免费培养专业技术能手和军地两用人才。市双拥办有关负责同志出席启动仪式并讲话。

此次拥军活动，积极推进高职院校军地两用人才培养纳入年度教学计划。七所高职院校立足自身教育优势，瞄准当前部队备战打仗热门需求，重点在汽车维修与检测、无人机侦察航拍技术、国产计算机操作与使用、中式烹调和官兵学历提升等练兵备战所需技能方面，为部队打仗培养人才，为官兵成长输送技能。

启动仪式上，区双拥办、驻区部队、七所高职院校共同签署了《军校联培联育协议书》，为“联培联育实训基地”揭牌，为七所高职院校颁发“军地两用人才培养基地”牌匾。启动仪式后，

与会同志现场参观了天津海运职业学院中式烹调操作培训及天津现代职业技术学院无人机培训现场展示。

市退役军人事务局有关处室负责同志，津南区退役军人事务局、海棠街主要负责同志，七所高职院校及驻区部队相关负责同志参观活动。（区退役军人事务局）

**津南区退役军人事务局举行军休干部志愿服务队授旗仪式。**为加强和完善退役军人志愿服务队伍建设，发挥军休干部在全区经济社会发展中的积极作用，11月10日，津南区成立军休干部志愿服务队暨授旗仪式在津南区退役军人之家举行。仪式上，区关爱退役军人协会主席龚伯生为军休干部志愿服务队授旗，咸水沽镇、辛庄镇、海棠街与区军休所签订共建合作协议。据了解，该服务队目前由30多名思想政治过硬、业务能力扎实、家庭负担较轻的军休干部组成，他们将充分发挥自身优势，结合部队丰富的经验和优良传统，积极投身于社区服务、环保行动、文化传承等各类公益活动，努力成为文明的传播者、和谐的促进者，共同筑牢社会和谐稳定的“第一道防线”。仪式后，区军休所组织军休干部开展了“圆大学梦 捐资助学”募捐活动，现场共收到48名军休干部捐款16900元，该笔捐款将通过区慈善协会以定向捐赠的方式送到津南区困难学生手中。（区退役军人事务局）

**津南区退役军人事务局走访慰问军休干部。**近日，津南区退役军人事务局组织开展“冬季送温暖”走访慰问军休干部活动，

送去党和政府的关心和问候。 （区退役军人事务局）

**双新街走访辖区拥军门店。**为促进双新街社会化拥军工作顺利开展，11月7日，双新街走访辖区拥军门店并送去宣传品。此次走访，工作人员详细了解商户的经营情况，对军人优惠服务情况，并感谢他们为社会化拥军工作做出贡献。 （双新街）

**双港镇召开退役军人系统业务工作培训会。**11月22日，双港镇召开退役军人系统业务工作培训会，来自全镇16个村、15个社区31名基层党组织书记、村居两委及退役军人事务工作人员参加培训。通过专题讲座的方式，有效提升参训人员的工作能力和业务水平。 （双港镇）

**双新街开展《退役军人保障法》学习宣传活动。**11月22日，双新街辖区退役军人代表和“赤子心”战友团的志愿者在街道双拥体育公园开展《退役军人保障法》学习宣传活动。进一步增强辖区居民的用法守法意识，营造了尊崇军人职业、尊重退役军人的良好社会氛围。 （双新街）

**北闸口镇开展红色经典“谁是最可爱的人”诵读活动。**为弘扬伟大的抗美援朝精神，营造尊崇英烈浓厚氛围，在第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸回国之际，北闸口镇红色记忆传承志愿者服务队开展红色经典“谁是最可爱的人”诵读活动，通过青少年学生诵读经典《谁是最可爱的人》让民众永远铭记中国人民志愿军烈士的英勇事迹，学习中国革命先驱的伟大精神，永远铭记那段峥嵘岁月。 （北闸口镇）

驻区战支某部参观天津联通创新体验中心。为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，开拓官兵眼界，丰富学习内容，拓宽学习渠道，近日，61248部队赴天津联通创新体验中心参观学习。先后参观了党建文化展厅、通信博物馆、创新业务展厅。此次参观官兵感受到信息通信技术高速发展带来的科技强能，并纷纷表示，要深入学习贯彻习近平强军思想，立足岗位强能力做贡献，为科技强军贡献自己的一份力量。

（61248部队）



刊名题字：洪军民

责任编辑：莫新悦

---

报送：市双拥办，宝雨同志，杨灏同志，魏胤同志，来昌同志，  
振明同志，妍卉同志，尹波同志，相刚同志。

---

抄送：区双拥工作领导小组成员单位。

---